



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 36. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. szeptember 8., péntek

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek - a gyermeklétszámtól függően - sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabállyal megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentsen.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és a tanévkezdéssel járó költségeket szociális helyzete miatt segítség nélkül nem képes fedezni.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2017. augusztus 1. és 2017. szeptember 30. között - ügyfelfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem

benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehetőek a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolásokot benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani a rendszeres jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2017. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály (5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám) által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,

(folytatás a 2. oldalon)

Tájékoztató a képviselő-testület augusztusi üléséről

Városunk képviselő-testülete augusztus 31-én, az elmúlt héten csütörtökön tartotta soron következő rendes ülését. A testületi munka dr. Mokán István polgármester tájékoztatójával kezdődött, melynek keretében a városvezető ismertette az előző ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeit. Ezen ismertetésben elhangzott, hogy újabb pályázatot nyert a Sarkadi Kistérség, illetve azon belül városunk. A korábban már sikeresen megvalósított gyermekesély program következő ütemére 500 millió Ft-ot nyertünk! Az újabb megnyert pályázat részleteivel a Sarkadon folyamatban lévő, illetve hamarosan induló beruházásokat bemutató cikksorozatunk keretében részletesen is fogunk foglalkozni.

A képviselő-testület három önkormányzati intézmény beszámolójának meghallgatásával és azok elfogadásával folytatta munkáját. Beszámolt tevékenységéről a kistérségünk közel 25 ezer lakosa számára egészségügyi ellátást nyújtó Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ, a települést üzemeltető Városgazdálkodási Iroda és a város kulturális életét meghatározó Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár. A beszámoló adó intézmények vezetőinek és dolgozóinak a polgármester és a képviselő-testület több tagja is megköszönte a városért, a lakosságért végzett áldozatos munkát.

Noha nem kötelező, általában augusztus hónapban a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénzügyesei tájékoztatót adnak a város pénzügyi helyzetének aktualitásairól, az önkormányzat és intézményei gazdálkodásának első féléves helyzetéről. A Pribék Imréné pénzügyi osztályvezető által jogszabályterjesztésből megtudhattuk, hogy a 2017-es esztendő első féléves gazdálkodása jó eredményekkel zárult, a költségvetés egyensúlyban van, a takarékos, fegyelmezett gazdálkodásnak köszönhetően az önkormányzat bevételeit 72%-ra, míg kiadásait 45%-ra teljesítette, ami igen jó arány féléves zárásról. Ennek mentén 45 millió Ft-os általános és fejlesztési célú tartalékkal bír az önkormányzat, de a hitelmentes, felelős gazdálkodás idén is lehetővé tette egy sor, nem kötelező önkormányzati feladat ellátását. Ebben az esztendőben is támogatta a város több mint 3,6 millió Ft-tal a helyi civil szervezeteket,



ahogy lehetőség nyílt az első lakáshoz jutók támogatására, iskolakezdési támogatás biztosítására és többek között a választókerületi fejlesztéseket finanszírozó pénzalapok működtetésére is. A 2,7 milliárd forintos főösszegű költségvetés elemzése kapcsán a polgármester elmondta, hogy köszönet jár egyrészt a fegyelmezetten gazdálkodó önkormányzati intézményeknek, ideértve az önkormányzat működését összefogó Polgármesteri Hivatalt is, másrészt a sarkadi adófizető lakosságnak és a városban tevékenykedő vállalkozóknak, gazdasági szereplőknek, akik adóforintjaikkal hozzájárulnak a költségvetés egyensúlyához.

A képviselő-testület munkája folytatásaként elfogadta azt a vízi közmű gördülő fejlesztési tervet, ami az ivóvíz- és szennyvízhálózat rekonstrukciójához kapcsolódó tervek tartalmazza, új tagot választott a Sarkad Város Egészségéért Közalapítvány Felügyelőbizottságába Czégény Andrásné bölcsődevezető személyében, illetve döntés született arról is, hogy városunk négy óvodájában el lehet térni fölfelé a 25 fős létszámkerettől a csoportlétszámok tekintetében. Ezt a képviselő-testületi engedélyt minden esztendőben megkapja a városunkban négy óvodát működtető óvodák intézménye, amely a 2017-2018-as nevelési évet 315 kisgyermekkel kezdte meg.

A beszámoló napirendi pont keretében ismét napirendre került a jövő fejlesztési elképzelései és bemutatásra került a jelenlévők számára, hogy a nyár folyamán milyen újabb pályázatok kerültek benyújtásra. Összesen 1,2 milliárd forintos értékben nyolc újabb pályázatot nyújtott be a városvezetés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programra, melyek között szerepel

többek között a város óvodáinak fejlesztése, új bölcsőde építése, egy gazdaságfejlesztési tárgyú projekt, két zöld város rehabilitációs program, a városháza és az óvodák épületeinek energetikai korszerűsítése, valamint a városi képtár épületének felújítását célzó turisztikai pályázat is.

Szintén a beszámoló mentén került újra napirendre az Anti út elején, az új orvosi rendelő szomszédságában, állami forrásból felépülő Sarkadi Tanuszoda kérdése is. A 400 millió Ft-os projekt pontos részleteiről a június 23-án megjelent lapszámunkban részletes tájékoztató olvasható a lakosság. A projekt kapcsán dr. Mokán István polgármester kiemelte, hogy a létesítmény kivételére az 2018. tavaszán veszi kezdetét, a beruházó pedig a Nemzeti Sportközpontok, mely szervezet valamennyi hasonló hazai állami beruházást koordinálja. Az önkormányzatnak mindössze a területet kell ingyen rendelkezésre bocsájtania, a projekt megvalósításának többi részét a Nemzeti Sportközpontok feladata, akik természetesen a jó partnerség mentén folyamatosan tájékoztatják az önkormányzatot a beruházás alakulásáról, ahogy eddig is jó együttműködés volt jellemző az előkészítésre.

A városvezető újra kihangsúlyozta, hogy 2019. tavaszán várható a 4.670 m²-es önkormányzat által biztosított telken megvalósuló tanuszoda átadása. A létesítmény mérete 60,2 x 21,7 méter, azaz 30%-os beépíthetőség mellett egy közel 1.300 m²-es tanuszoda épület fog megvalósulni, mintegy 4,43 méteres építménymagasság mellett. Az év minden időszakában használható tanuszoda épület a tervek szerint egy aulát, a női és férfi szociális blokkot, valamint egy 10 méter hosszúságú, 6 méter szélességű és

0,8 méter vízmélységű tanmedencét és egy 25 méter hosszúságú, 15 méter szélességű és 1,9 méter vízmélységű úszómedencét foglal magában, a szükséges gépészettel együtt. Az épület külső környezetében pedig igényes zöldfelület kerül kialakításra, minimum 16 db gépjárműparkoló biztosításával egyetemben. A tanórakon kívül mind a hétköznapokon, mind a hétvégéken nyitva áll majd a sportolni, pihenni vágyó lakosság előtt is a létesítmény. Az építendő Nemzeti Sportközpontokkal a projekt kapcsán történő együttműködésről szóló megállapodást a képviselő-testület támogatta.

A képviselő-testületi ülés végén még döntés született a Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért Művészetiért Közalapítvány támogatásáról is. A közalapítványt az önkormányzat hozta létre, így annak működéséről is az önkormányzatnak kell gondoskodnia, melynek forrását biztosították a városatyák. A Városi Képtár Kossuth utcai épületét mintegy 15 esztendővel ezelőtt egy pályázat mentén a közalapítvány nyerte el a magyar államtól (azon a pályázaton csak civil szervezetek indulhattak), azonban az épület működtetésére a közalapítványnak nincs elegendő kapacitása. Így - mivel a pályázat fenntartási időszaka letelt - a közalapítványt alapító önkormányzat átvetheti és át is kívánja venni a városi képtár épületét a közalapítványtól és egy, a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósítandó turisztikai pályázat keretében megvalósítani a város szívében álló épület megújulva, méltó módon láthassa el funkcióját, illetve újabb funkciókkal is gazdagodhasson.

Csepreghy Máttyás városmenedzser

Megkezdődött a 2017-2018-as tanév

2017. szeptember 1-jén reggel megszólalt a csengő a Sarkadi Általános Iskolában, újra gyerekektől hangosak a város iskolaépületei. A 2017/2018-as tanévben 675 tanuló kezdte meg tanulmányait, közülük 27 első osztályos a Kossuth utcai, 50 pedig a Gyulai úti épületben. Ők várták leginkább az első napot az iskolában, de izgalmas tanéve lesz a nyolcadikos tanulóknak is, ők a pályaválasztásra készülnek.

A tanulás feltételei iskolánkban biztosítottak, a tankönyvek ettől az évtől minden általános iskolás gyermek számára ingyenesek, azokat a tanévnyitó ünnepség után minden gyermek átvehette, mondta lapunknak az intézményt vezető Pappné Szabó Erzsébet, aki hozzátette, a pedagógusai a nyári szabadság után újult erővel, nagy lelkesedéssel és sok szeretettel várták a gyermekeket. A városvezetés részéről a Kossuth utcán dr. Szabó László alpolgármester, míg a Gyulai úton dr. Mokán István polgármester vett részt a tanévnyitó ünnepségeken, akik apró ajándékkal kedveskedtek az első osztályosoknak és sok sikert kívánva a pedagógusoknak és a diákoknak a 2017-2018-as tanévhez.

A sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium tanulóit és pedagógusait szintén 2017. szeptember 1-jén, reggel nyitották meg a 2017-2018-as tanévet. A 47 kilencedikes tanuló izgalommal telve kezdte meg tanulmányait egy két-tannyelvű és egy gimnáziumi osztályban. Sárközi Anna intézményvezető köszöntése után a diákok nagy reményekkel vágtak neki az újabb tanévnek. Az ünnepségen Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony, mint eddig minden évben, köszöntötte, és ajándékkal lepte meg a gimnázium új tanulóit Sarkad Város Önkormányzata nevében.

A tanévnyitón a gimnázium vezetője köszöntötte Nagy Ferenc pedagógust, aki immár 40 éve oktatja és neveli a diákokat.



Első nap első óráján az első osztályos gyerekek



Gyerekek, szülők, pedagógusok a Kossuth utcai iskolában



A tanévnyitón a gimnázium vezetője köszöntötte Nagy Ferenc pedagógust



Dr. Mokán István polgármester a Gyulai úti iskolában apró ajándékkal kedveskedett az első osztályosoknak



Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium tanulóit és pedagógusait az évnyitón

Tanévnyitó a GySzc Ady-Bay Szakképző Iskolában



Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony

Szeptember első napján, a középiskola udvarán 5 szakgimnáziumi osztály illetve csoport sorakozott fel osztályfőnökével. Az intézmény vezetője Polgár Betti köszöntötte a jelenlévőket, és felhívta a tanulókat figyelmét, hogy a tanuláson kívül az iskola szabadidős programokkal, kirándulásokkal, versenyekkel is vár mindenkit a tanév során.

Üdvözölte az érettségi vizsgával visszatérő diákokat, akik a szakma tanuláshoz iskolánkat választották és informatikai rendszergazdák valamint postai üzleti ügyintézők lesznek. Kis iskolánkban 24 tanu-

ló kezdte meg tanulmányait 9. évfolyamon, informatika és közlekedés ágazathoz tartozó szakgimnáziumi képzésben.

A 2017/2018 tanévben először iskolánkban becsöngettek a felnőttoktatásban ingyenes szakmát tanulók felöltöknek is, hiszen 13. F osztályban 8-an kezdik meg tanulmányaikat informatikai rendszerüzemeltető képzésben. Az ünnepség végén a 9. A osztályos tanulók és osztályfőnökök, Hadi Imre tanár úr átvették Mester Judit Ibolya alpolgármester asszonytól, dr. Mokán István polgármester ajándékát.

Mindenkinek eredményes és sikereiben gazdag tanévet kívánunk!

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a ...

(folytatás az 1. oldalról)

a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnék, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése,

valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanu-

ló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyintézet nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifi-

zetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrektt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Tímár Imréné

Életének 77. évében elhunyt Tímár Imréné Edit néni, a Sarkadi Általános Iskola nyugdíjas pedagógusa.



Pályáját képesítés nélküli nevelőként kezdte az akkori 1. sz. Általános Iskolában 1960-ban. A diplomáját a Szegedi Tanárképző Főiskola orosz-szlovák szakán szerezte meg 1966-ban. 1963 és 1967 között az Okányi Általános Iskola pedagógusa volt, majd 1967-ben férjével és gyermekével visszatért Sarkadra, és újra iskolánk pedagógusa lett.

Első naptól aktív tagja volt a pedagógus közösségnek. A gyermekek tanítása, nevelése számára nem csak feladat, hanem életcél is volt. Különösen sokat törődött a fizikai dolgozók gyermekeivel és a hátrányos helyzetű tanulókkal. Bár gyakran betegkedett, de ez sem gátolta a közösségért végzett munkájában. Vöröskeresztes kapcsolattartó nevelő és a Ságvári Endre Úttörő Csoport rajvezetője lett. Szívvel-lélelkel törekedett a jó közösség kialakítására. Munkáját számos kitüntetéssel ismerték el: Kiváló Egészségügyi Nevelő, Gyermekekért Érdemérem, Úttörővezető Érdemérem.

Derűs kedélyű, jó humorérzékű, igazán eredeti személyiség volt, aki mindenkihez jól alkalmazkodott. Mindig kereste az új módszereket, képezte magát. Osztályfőnökként és munkaközösség-vezetőként is megosztotta tudását, tapasztalatát, életfilozófiáját.

1989-es nyugdíjazása után is újra meg újra visszatért közénk. Érkezését mindig örömmel vártuk. Farsangokra, iskolai rendezvényekre minden évben tett felajánlást a diákönkormányzat támogatására.

Az elmúlt évben már csak keveset láttuk, de telefonált, üzent. Reméltük, az új tanév meghozza Edit nénit is. Sajnos ez már nem történhetett meg. Személyében egy segítőkész, örök pedagógust vesztettünk, aki időn túli értéket, példát és követendő mintát hagyott ránk. Nyugodjon békében.

Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető

Gyászol a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete

„Sosem szűnik meg a hiányérzet, csak meg tanulsz élni a tátozó úrral, Amit maguk után hagynak, akik elmennek!”

Elment egy régi jó barát – szervezeteinknek több mint 30 évig volt tagja, évekig mint vezető helyettes, majd pénztáros. Hiába vártuk, álmban magával vitte a Nagyúr, aki vissza nem engedte hozzánk! Elment Tímár Imréné „Edit”!

Olyan ember volt, aki nagyon szerette a közösséget, önzetlenül segített évtizedekig sok sorstársunknak, hogy hozzájuthassanak a lakásuk akadálymentesítési támogatásához, a gépjármű szerzési támogatáshoz. A környezettanulmányok szükségessége révén sok otthonba megfordult. Nagyon szerette az egyesületet, nemcsak a sarkadiakat, hanem jól érezte magát és elvagyott a megyei társszervezetek rendezvényeire is, ahol találkozhatott az ismerősökkel a régmúltból és a jelenből. Igazi közösségi ember volt, aki önkéntes munkájáért a Megyei Szervezettől is megkapta néhány éve az elismerést. Vidám, lenyűgöző, sajátos humorával vonzotta a társaságot magaköré. Nagy dolgokat nem tudott, de nagy volt a szakmai tisztességben! Emlékszem Edit beszélt rá, hat évvel ezelőtt, amikor az előző szervezetvezető Petríné Ili eltávozott közülünk – vállald el, te meg tudod csinálni – majd segítünk, és segített is mindenkinek a lehe-

tőségei keretén belül. Az ő szeme volt mint a miénk, mégis tisztábban látta a dolgokat, mert nem a szem lát, hanem a lélek! Editnek nagy volt a lelke, valóságban látta a dolgokat, kritikái építő jellegűek és őszinték voltak.

Edit már évekkel ezelőtt is beteg volt, de harcolt a betegsége ellen, nem hagyta el magát, erősnek próbált látszani. Ő élni akart még! Szenvedett, de bízott, talán jobbra fordul az állapota, hiszen voltak mások is mélypontok az egészségében. Bízott, de benne volt azonban az elmúlás félelme is! Sajnos talán tudatlattal érezte! Erről nem beszélt! Mindenki elme egy szer, s hiányzik valakinek, valakinek! De maradhat érték a munkája, a mondai, a szokásai, amiről lehet és kell beszélni hosszú évekkel később is. Tetteiben és bennünk tovább élő érték Tímár Imréné Edit, aki élt csak 77 évet!

Mihály András gondolataival búcsúzunk

„A halál szörnyű, mert ismeretlen, mert talán fájdalommal jár, mert az élet végét jelenti. De a halál csábító is, hiszen az élet végét, és a szenvedések végét jelenti! És a halál után biztosan nincs fájdalom, ismeretlenségben pedig beleálmodhatjuk mindazt, amit életünkben nem tudunk elérni!”

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete nevében:

Doba Mihályné szervezetvezető

TeSzedd! Sarkadon is!



A K.E.S. 2005 Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület koordinációjában városunk is csatlakozik a 2017. szeptember 15-16-17-én megrendezésre kerülő, országos TeSzedd akcióhoz! Sarkadon 2017. szeptember 15-én kerül sor a szervezett szemétszedő akcióra a Sarkadkeresztúri úton és a környező utcákban. Aki csatlakozni kíván, a TeSzedd! honlapján regisztrálhat. A sarkadi akcióra tehát 2017. szeptember 15-én kerül sor, gyülekező 10.00 órakor a Sarkadkeresztúri út és a Széles utca kereszteződésében!



Első 48 ÓRÁS GÖLYÖS PÁROS HORGÁSZVERSENY

VERSENY IDPÖNTJA: 2017. SZEPTEMBER 15-17. (PÉNTEK-VASÁRNAP)

VERSENY HELYSZÍNE: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I. VERSENY MENETE:

2017. szeptember 15. (péntek)
- 16:30 óra Gyülekező és regisztráció az Éden horgászboltnál,

- 16:45 óra a verseny megnyitása, szabályzat ismertetése, kötelező felszerelések ellenőrzése, maximális etetőanyag ellenőrzése-mérlelgele, helyek kisorsolása-elfoglalása, tábor készítés,

- 18:00 óra a Verseny kezdete (dudaszóra), előtetetés, dobálás, vízmérés, markezzés verseny kezdete előtt TILOS! 2017. Szeptember 17. (vasárnap)

- 18:00 óra a Verseny VÉGE (dudaszóra), dudaszó előtt megakasztott hal beleszámít a mérlelgelesbe,

- 18:30 óra eredmény hirdetés az Éden Horgászboltnál

VERSENY SZABÁLYAI:
A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek (csere versenyző nincs), személyenként 2-2 bottal, csapatonként 4 bottal, botonként 1-1 horoggal, fenekező készséggel engedélyezett a horgászat.

A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadniuk! A csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet! Csapatonként 2 db marker engedélyezett! Csalizás **CSAK süllyedő vagy Pop-up** bojlival engedélyezett! Etetés spomb, rakéta, PVA, dobócsó, csúzi! **TILOS** a radar, etetőhajú illetve csónak használata! A versenybe, mérlelgelesbe csak az 5 kg feletti hal számít bele! Elhagyható végszerelék csak ólommal (etetőkosár **TILOS**). Fonott zsinór használata főzsinórként, illetve dobóelőtétként **TILOS!** Csak horog előkeként (max. 20 cm) használható! A tóba dőlőbójakkal lesz behatárolva minden szektor. **Kötelező felszerelések csapatonként minimum:** 1 db aprószemű nagyméretű merítőháló, 1 db vastag nagyméretű pontymatrac vagy pontybölcső, 1 db sűrűszővésű nagy pontyászak 10+ halaknak (min. 1db/csapat), 1 db nagyméretű sűrűszővésű (minimum 3 méter) keretes haltartó 5-10 kg közötti halaknak, éjszakai megvilágítás kötelező de ne zavarja a többi csapatot, 4 db elektromos kapásjelző.

Mérlelgeles egy mérleggel és egy mérőszákkal fog történni, mérlelgelet mindig a szomszéd csapat egy tagja hitelesíti! Két mérlelgező lap lesz: egy a mérlelgezőknél, egy a csapatnál. Minden 5 kg feletti hal egyesével lesz mérlelgeelve, illetve fotózva, melyek felkerülnek az egyesület facebook oldalára. Fotózás csak térdelő vagy guggoló helyzetben engedélyezett a pontymatrac felett!

A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PARNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!

A VERSENY ALATT HALAT MEGTARTANI ÉS SZEMETELNI TILOS! Kötelező az Édenkert-Tavak általános horgászrendjének a betartása!

A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

Minden horgász köteles betartani a versenyszabályzatot, ellenkező esetben büntetés róható ki a csapatra. Óvás: minden versenyzőnek lehetősége van szabálytalanság esetén óvással élni. Az óvást benyújtóknak fotóval vagy videóval kell bizonyítani a szabálytalanságot!

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiség: 15 kg/csapat (Bojli, Pellet).

Büntetés kapható: ha nem a csapat tag horgász, merít, csalizik stb. (a felszerelést csak a csapattag használhatja), a szomszéd csapat zaklatásáért (szándékos szektor elhagyó farsztás), a nem megfelelő halkíméletért, hangoskodásért (zenehallgatás is), horgász hely elhagyása mind a két versenyző esetén, verseny szabályzat be nem tartása, szemtelenség, rongálás esetén.

Első büntetés: Összsúly - 10%, **második büntetés:** Összsúly - 20%, **harmadik büntetés:** versenyből való kizárást.

DIJAZÁS: a nevezési díjból befolyt összeg kerül kiosztásra. 1. helyezett csapat: 40.000 Ft, 2. helyezett csapat: 30.000 Ft, 3. helyezett csapat: 20.000 Ft, a legnagyobb hal: 6.000 Ft. A meghirdetett díjak csak maximális létszám esetén értendők!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. szeptember			
11 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
12 kedd	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
13 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
14 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
15 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
18 hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
19 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
20 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
21 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
25 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
26 kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
27 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
28 csüt.	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
29 péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Hallotta?

Rövid híreink

Asszonytorna

A művelődési központban ismét indul az Asszonytorna 2017. szeptember 11-én (hétfőn) 16 órakor. Várjuk szeretettel az érdeklődőket. **BBMKK**

Közyűlés

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula - SARKADI CSOPORTJA - értesíti tagjait, hogy **2017. szeptember 22-én (péntek) 9.00 órai kezdettel közgyűlést tart.**

Helye: ANDI étterem (Sarkad, Jókai utca). A gyűlésen tájékoztatást kapunk a mozgáskorlátozottakat érintő új rendeletekről (súlyadó, parkolás, gk.szerzési támogatás), majd egy szerény ebéddel megvendégeljük sorstársainkat. A tagdíjak befizetését a helyszínen is intézzük. Gyűlésünket tombolasorsolással zárjuk, melyre a felajánlásokat a helyszínen is várjuk.

Tisztelettel és szeretettel várjuk meghívott vendégeinket és sorstársainkat.

Durkó Irén csoportvezető
Képiróné Széplaki Judit csop. vez. h.

Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubjának programja

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait a következő rendezvényekre:

- 2017. szeptember 11., hétfő de.10 órától: Rómi Party Vándorkupa Verseny
- 2017. szeptember 20., szerda, du. 13:00 órától: Közös Névnapi rendezvény
Telefon: 06 70/311-42-47 és 06 66/272-181.

Aldást, békességet!

Felhívás

A Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat felhívja azon Szakközép Iskolai, Közép Iskola, Gimnázium tanulói figyelmét, akik az **UTRAVALÓ ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM feltételeinek megfelelnek**, hogy Mentor tanárukkal vegyék fel a kapcsolatot és a szükséges dokumentumokat szerezzék be.

Rác Szilárd Zsolt
Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat elnöke

Volt Kendergyári dolgozók találkozója

Volt Kendergyári dolgozók találkozója szervezzük. Időpont: 2017. szept. 15. péntek de. 9:00-tól.

Az ebédet egy közös főzés előzi meg. A menü: csorbaleves, sertéspörkölt.

Részvételi díj: 2000 Ft. Jelentkezni lehet: Borbély Sándor, Török Imre és Cselovszki Árpádnál szeptember 11-ig. **Szervezők**

Idősek Világnapja és Férfinap

„Letelt időnk szép jutalma, mint mesében aranyalma, mint gyermeknek tarka játék, legyen derű szép ajándék. Eljünk csendben, jó éraben, szelíd fényű őszidőben.”
(Hegedűs Géza)

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja Önt/Önök

2017. október 6-án 10⁰⁰ órakor tartandó rendezvényére. **Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ

Program:
- Köszöntés, rövid műsor
- 12⁰⁰ Ebéd: tárkonyos zöldségleves, alföldi sertés-tökány tarhonyával, csemege uborka, kenyér, sütemény, kávé.

Az ebéd ára: 1.400 FT/fő
Zene, tánc, tombola

A zenét **Juhász Imre** szolgáltatja.

Minden kedves egyesületi tagot szeretettel várunk. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a Művelődési Központban fogadóórán, vagy Perei Károlynénál (06-20-561-1778) és Szabó Péternénél (06-20-4513380) a részvételi díj egyidejű befizetésével.

Részvételi szándékát kérjük október 4-ig jelezni.

Tisztelettel:
Perei Károlyné elnök

Szalonnasütés az Éden-tónál!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége 2017. szeptember 19-én 15.30-kor kezdődő szalonnasütésre hívja és várja tagjait. Ásványvízről, fáról gondoskodunk, a többi hozzávalót mindenki hozza magával. Szeretettel várjuk tagjainkat családjukkal együtt. Várjuk azokat is akik nem tagjai egyesületünknek de szeretnének erre az alkalomra csatlakozni hozzánk.

Rossz idő esetén szeptember 22-én azonos időpontban várjuk az érdeklődőket. Töltsünk el együtt egy kellemes délutánt.

Perei Károlyné elnök

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2017. szeptember 13-án szerdán 14.00 órától tartjuk a Belvárosi Református Egyházközség Nyugdíjas Házának ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a november 18-i Országos Diabétesz Világnapon való részvételünk, melyet az idén Debrecenben rendeznek meg, valamint a diabéteszrel kapcsolatos ismereteink bővítése.

Vendégünk lesz a Vakok és Gyengén látók Békés Megyei Egyesületének elnöke asszonya, Nagy Zsuzsanna, valamint Szegediné Kónya Eva Melinda.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Major József
az egyesület elnöke

Fürdőlátogatás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2017. szeptember 26-án kirándulást szervez Makóra a fürdőbe nem csak nyugdíjasoknak! Indulás 7:00 órakor a központi autóbuszváróból. Részvételi díj: 3.150Ft/fő. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a Művelődési Központban fogadóórán, vagy Perei Károlynénál (0620-561-1778) és Szabó Péternénél (0620-4513380) a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várunk minden fürdőni vágyó jelentkezését. Hozzatok magatokkal unokákat is! Töltsünk el egy kellemes napot együtt. Jelentkezési határidő szeptember 20.

Perei Károlyné elnök

A Kalocsai Színház vendégszereplése a Bartók Béla Művelődési Központban

2017. szeptember 27. 18.00 óra

Nóti - Zagon - Eisemann

KALOCSAI SZÍNHÁZ

Hippolyt, a lakáj

Zeneszigetek 2 részben



Safár Anikó Várkonyi András Oszter Alexandra

Buch Tibor Szabó Sípós Barnabás

További szereplők: Mádi Pirooska, Köllő Babett, Kovács Szilárd, Kecskeméti Róbert, Turpinszky Béla

A színház a szereplőváltoztatás jogát fenntartja!

2017. Szeptember 27. 18 ÓRA

Bartók Béla Művelődési Központ
Sarkad, Vár utca 2/B,
Információ: +36 66 375 300

Jegyek elővételben 2.600 Ft-os áron kaphatók a Művelődési Központban!

MÁST AKARÓK

2. BÉKÉS MEGYEI TALÁLKOZÓJA

2017. szeptember 10. vasárnap, 10-16 óra
CIFRA Palota Óvoda: Sarkad, Cukorgyár 4.

ELŐADÁSOK, BESZÉLGETÉSEK AZ ALÁBBI TÉMÁKBAN:

- A HÁBORÍTATLAN SZÜLÉS-MEGSZÜLETÉS • HARMONIKUS GYERMEKNEVELÉS •
- HOGYAN TEREMTSÜNK HELYI PÉNZT? /közösségi gazdaság-kosárközösségek - közösségi kertek •
- A BENNÜNK ÉLŐ MIKROKOZMOSZ/talajmegújító földművelés •
- „MÁS-KÉP” /közösség építés, önellátás, másképp gondolkodás •

Zöldhulladék elhelyezés

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén a zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Könyvárusítás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a Városi könyvtár az állományból kitörölt könyveiből könyvárusítást tart. Minden könyvet 100 Ft/db áron árusítunk.

Városi Könyvtár

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványélményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

Köszönetnyilvánítás Megemlékezés

„Nem múlnak ők el, akik szívünkben élnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szegedi Lajos

(volt Paccsirta utcai lakos) – élt 81 évet –



Szegedi Lajosné

– szül. Sajti Róza – volt Paccsirta utcai lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

halálának 5. évfordulóján (10.04.)

Szerető fia

Megemlékezés

„A Te szíved nem dobog, a miénk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezik

Felföldi Dániel

halálának 16. évfordulóján: a családja

Hulladékgazdálkodási ügyfélszolgálat!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindítja ügyfélszolgálatát, mely hetente egy alkalommal áll a tisztelt ingatlanhasználók rendelkezésére. Az ügyfélszolgálati munkatársak a számlázást kivéve minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak. Mivel a számlázás megszervezése és lebonyolítása országosan, jogszabályi rendelkezés alapján, kizárólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. illetégségi körébe tartozik, ezért azzal kapcsolatban a társaságunk munkatársainak nem áll módjában eljárni!

A sarkadi ügyfélszolgálat helye: Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterem

A sarkadi ügyfélszolgálat időpontja: 2017. szeptember 12-én (kedden) 11.00 órától 13.00 óráig. DAREH Bázis Zrt.

FELHÍVÁS rágcsáló irtására

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van a lakosság részére ingyenes rágcsálóirtó méreg igénylésére. A lakossági igényeket a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) lehet leadni 2017. szeptember 30-ig.

A rágcsálóirtást végző szakember a mérgeanyagot a bejelentési határidő lejártá után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

Városgazdálkodási Iroda

A Sarkad TV műsora

2017-09-14 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Creative shéf – főző magazin
19:45 Éden magazin – asztrológia
20:10 Gázfróccs – autós magazin
20:35 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
20:40 Híradó – Friss közéleti hírek
20:55 Képiújság

Ismétlés 2017-09-15 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Köszönetnyilvánítás

„Véget ért a szenvedésed, szívedben a nyugalom. Miénkben, kik itt maradtunk, el nem múló fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kiss Gáborné

– szül. Ónodi Terézia, (volt Béke Sétány u. 2. sz. alatti lakos) – élt 85 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Pihen a kéz, mely értünk dolgozott, elcsúszta a szív, mely értünk dobogott, Számunkra te soha nem leszel halott, örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kiss János

(volt Ág u. 15. sz. alatti lakos) – élt 78 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉS

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk,

Kovács Károly

– volt Sarkad, Vécsey u. 8. sz. alatti lakos –



halálának 1. évfordulóján.

Lányai, felesége, unokái és vejei

MUNKÁT KÍNÁL

Pultost felveszek. 70/368-9255

Szarvasmarha telepre kérések azonnali kezdéssel akár lakhatási lehetőséggel férfi munkaerőt. T:06/70/703-8961

Kőművest, segéd munkást vagy brigádokat alkalmaznék hosszútávon. T:06/30/820-5146

Sarkadi munkahelyre betanított munkára női munkaerőt keresünk. Keresheti lehetőség nettó 624 Ft/h + műszakpótlék. Jelentkezni:06/70/428-8777

Deák F. utca 17 alatt. T:271-727

Kazán eladó Nárcisz u. 42. T:06/20/424-8752

Székrenyisorok, ebédlő szekrény 3 db, szoba szekrény 4 db, 1 franciaág, 1 személyes rekamié, 1 ágyneműtartó, 1 nagy kerekasztal, női ruhák jó minőségben. Nagykert u. 15/B

120l szilvacefre 35 ft/l eladó Nárcisz u. 66. T:06/30/735-6511

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a 06/30/269-0012

Családi házak, lakások teljes vagy részleges felújítását vállaljuk. /Burkolás, hőszigetelés, festés stb/ T:06/30/327-0237

Tűzifa eladó. T:30/512-1133

EGYÉB

Szántóföldet bérelnék jó feltételekkel. T:06/30/703-6743

Bornak való szőlő van eladó

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374